
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” című felhívás 
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A projekt megvalósításának helyszíne az egykori Gázláng pálya, valamint az attól keletre elhelyezkedő, mélyebb 

fekvésű közterület volt. A területre a jelenlegi telekállapottól eltérő építési szabályozás vonatkozott, és az egykori 

sporttelep – elavult állapota és évtizedes használaton kívülisége miatt – rekonstrukcióra szorult. A Gázláng pálya 

területe és a körülötte található, korábban kitaposott futókör egyértelműen beazonosítható volt a bontandó 

pályatartozékokkal, a régi kandeláberoszlopokkal, a külső és belső kerítésekkel, az aszfalt járdaburkolattal, valamint 

a használaton kívüli, feltöredezett aszfalt borítású pályával együtt. 

A beruházás központi elemeként egy 4 sávos, 400 méter hosszúságú rekortán burkolatú futópálya épült meg. A 

futókörön belül, a nagypálya északi szakaszán további közösségi sportcélú létesítmények is kialakításra kerültek, így 

többfunkciós rekortán pálya, cageball (ketrecfoci) pálya, valamint egy korszerű, szabadtéri fitness park létesült. A 

területen jelentős mértékű zöldinfrastruktúra-fejlesztés valósult meg, amelyhez kapcsolódóan megtörtént a 

szükséges közművek – víz, elektromos áram és hírközlési infrastruktúra – kiépítése is. A látogatók kényelmét 

pihenőpadok, okospadok és ivókutak szolgálják, míg a pályák megvilágításáról modern térvilágítás gondoskodik. 

Emellett kiépítésre kerültek a szükséges összekötő járdaszakaszok is. 

 

A terület kiszolgálását biztosító parkoló a telek megosztását követően már a telken kívül kapott helyet, és kialakítása 

lehetővé tette a mozgáskorlátozott személyek számára is a zavartalan használatot. A fejlesztés a hatályos 

szabályozási terv szerint valósult meg, amelyben csupán a parkolók kialakításához kapcsolódó szabályozási elemek 

módosítása vált szükségessé. 

 

A volt Tigáz sporttelep – közismerten Gázláng Pálya – árnyas fái alatt a 1970-es évektől az ezredfordulóig pezsgő 

közösségi és sportélet zajlott. Ezt követően azonban a terület állapota fokozatosan leromlott, és mára már 

elhanyagolt, méltatlan helyzetbe került ez a mintegy 25 000 m²-es, egykoron patinás közösségi tér. A beruházás 

célja az volt, hogy a korábban kedvelt sporttelep visszanyerje régi jelentőségét, és egy modern, sportolásra és 

rekreációra alkalmas, multifunkciós közösségi térré alakuljon, amely több generáció számára biztosít kikapcsolódási 

és mozgási lehetőséget. 

 

A fejlesztés részeként megtörtént a zöldfelület rehabilitációja és kiterjedt növénytelepítés is, amely különösen fontos 

volt az érintett területen megjelenő invazív fafajok és cserjefajok – többek között a zöld juhar, a fehér akác, az 

amerikai kőris, valamint a gyalogakác és a bodza – visszaszorítása érdekében. 

A Gázláng pálya felújítása jelentős mértékben hozzájárult a szórakozási, közösségi és sporttevékenységek 

gyakorlásának bővítéséhez és minőségi javításához, ezáltal erősítve Hajdúszoboszló rekreációs és közösségi 

funkcióit. 

 

A projektről bővebb információt a www.hajduszoboszlo.eu oldalon olvashatnak. 
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